Examen parcial de Arquitectura e Ingeniería de Computadores. Abril de 2006.

1.- Realizar un programa para calcular la expresión aX+Y , donde a es un escalar, y X e Y son dos vectores de 64 componentes . Las componentes de los vectores se encuentran en posiciones consecutivas de memoria  a partir de las  direcciones apuntadas por los registros Rx y Ry. Además tanto a como las componentes de los vectores están en punto flotante de doble precisión (8bytes). Suponiendo un cauce con las etapas IF, ID, EX, MEM, WB y que en la ejecución la multiplicación flotante tarda 5 ciclos y la suma flotante 2 ciclos (ambas unidades pudiendo trabajar en paralelo) y  las demás tardando un ciclo, estimar el número de ciclos que se tardaría en la ejecución  y reorganizar el código para reducir el número de burbujas considerando implementado el salto como salto retardado.

Si se utilizarán a) un predictor de salto de 1bit ó b) un predictor de salto de 2 bits, estimar para estos casos el nº de ciclos para la ejecución.
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​______________________________________________________________________
2.- Describir el proceso que tiene lugar desde que la CPU emite una dirección virtual y un dato para escribir en memoria caché si esta dirección virtual no encuentra una entrada en la tabla de página, considerando que existen TLB, y cachés en los niveles L3, L2 y L1.

Notar que el proceso conlleva procedimientos software y hadware.

______________________________________________________________________3.-¿Cómo renombraría en una máquina superescalar los registros de la secuencia de instrucciones siguiente para que no existan riesgos WAW y WAR utilizando el “reorder buffer”,  si se emiten 3 instrucciones  por ciclo?

add r3, r2, r1

sub r2,  r3, r2

add r4, r2, r3

mult r3, r5, r3

sub r2, r4, r6

¿Cuánto tardarían en ejecutarse todas las instrucciones si add y sub consumen 2 ciclos y mult 5 ciclos?

______________________________________________________________________
